

中國電力與墨西哥尤卡坦州政府簽署合作協議

7月17日，國家電投新能源總工程師，中國電力董事局主席賀徙在公司本部會見了墨西哥尤卡坦州莫裡西奧州長及代表團一行，雙方共同見證了中國電力與墨西哥尤卡坦州政府簽署合作協議。中國電力副總裁壽如鋒出席會見和簽約儀式。

賀徙對莫裡西奧州長的到訪表示歡迎，感謝尤卡坦州政府在墨西哥祖瑪公司業務發展方面給予的大力支持，並詳細介紹了中國電力的總體情況，特別是在光伏、風電、光伏+新農業、光伏+建築材料、儲能產業、綠色智慧交通以及國際化發展等方面的經驗和優勢。賀徙表示，中國電力在綠色低碳智慧城市建設方面積累了良好的實踐經驗，智慧城市能源解決方案契合州政府提出的綠色低碳環保發展理念，中國電力將積極發揮香港上市公司資金運作、產業升級、技術領先、人才豐富等多方面優勢，全面助力尤卡坦州政府能源轉型升級和安全。

莫裡西奧州長對中國電力的接待表示感謝，對中國電力可再生能源建設方面取得的成績及企業產業發展規劃部署表示讚賞，並高度肯定了墨西哥祖瑪公司在墨西哥能源發展方面作出的突出貢獻。他指出，尤卡坦州社會穩定，經濟飛速發展，風光資源豐富，法治體系完善，期待中國電力儘快在尤卡坦州投資興業。

在與會代表的共同見證下，壽如鋒代表中國電力與尤卡坦州政府簽署了《合作諒解備忘錄》。雙方明確加強溝通與合作，州政府將大力支持祖瑪公司在該州的項目開發工作，在政策和許可辦理上給予支持，幫助祖瑪公司加快現有項目開發。



尤卡坦州位於墨西哥東南部的尤卡坦半島，與墨西哥灣相鄰，是墨西哥最重要的旅

遊目的地之一。

梅裡達市是該州的首府和最大城市，也是尤卡坦州的政治、經濟和文化中心，福布斯雜誌曾三次將梅裡達評為墨西哥生活和投資最佳城市之一。梅裡達零碳智慧城市項目開發內容包括綠色能源開發、綠電交通開發等。